

Затверджена:
Загальними Зборами
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ
ОРГАНІЗАЦІЇ
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ
«ЗА МАЙБУТНЄ»
від 18 вересня 2020 року № 72

ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА **ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ** **«ЗА МАЙБУТНЄ»**

Основою нашого світогляду є ідея, у центрі якої знаходиться людина-громадянин. Держава має виступати гарантом безпеки громадян, верховенства права, свободи слова, зібрань і віросповідання, недоторканності приватної власності і особистого життя. Невід’ємна частина держави – сильні місцеві громади, діяльність яких спрямована на розвиток України. Вони повинні бути наділені достатніми правами для розпорядження бюджетами та вирішення питань місцевого господарства, інфраструктури, громадського і культурного життя.

ЄДНІСТЬ ВЛАДИ

Україна – офіційно є парламентсько-президентською республікою. Але в реальності – маємо певну гібридну форму управління, яка породжує управлінський хаос та кризу влади, адже, президент, уряд та парламент конкурують за повноваження, які часто перетинаються.

Україні потрібен двопалатний парламент. При двопалатному парламенті політики перестануть розривати країну на частини, а сам парламент стане не вічною ареною для баталій популістів, а дієвим представницьким органом влади з ефективною функцією законотворчості. Лише народ є носієм влади. Ця аксіома зафіксована в Конституції України – Основному Законі держави. Тому, будь-які зміни до Конституції щодо організації влади мають ухвалюватися винятково шляхом всенародного референдуму.

ЯКІСНИЙ ТА НЕЗАЛЕЖНИЙ ВІД ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВНИЙ АПАРАТ

За останні роки, під виглядом проведення реформ, в Україні зруйнована вся державна система управління та розбалансовано її механізм. Зруйнувавши стару систему, нову побудувати так і не спромоглися. Досвід успішних країн підтвердив, що в таких ситуаціях допомагає лише один рецепт – до влади мають прийти не лояльні «профани», чи «нові обличчя», а професіонали! Невідворотність покарання за корупційні злочини у разі їх скоєння чи порушення конфлікту інтересів, шляхом негайного звільнення із посади та притягнення до кримінальної відповідальності.

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ В ІНТЕРЕСАХ ГРОМАД

Процес децентралізації це передача влади і повноважень з центру на місця. Центральна влада завжди далека від розуміння локальних проблем, а тому не здатна оперативно їх вирішувати. Тому, центр має визначати стратегію розвитку країни, а місцева влада – вирішувати нагальні потреби людей і територій, та реагувати на суспільні виклики.

УКРАЇНОЦЕНТРИСТСЬКА ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА

Нам треба навчитися поважати свою націю, свою країну, свою державність. Україна має вийти з-під впливу інших держав. Жодна країна не піклується про інтереси України. А якщо ж вони це й роблять, то у межах ВЛАСНИХ геополітичних стратегій та інтересів. Тож, маємо захищати свої інтереси всіма способами: дипломатичними,

необхідні умови для збереження і розвитку їхньої унікальної культури, мови та традицій. Ми стоїмо на позиції, що віра – це приватна сфера кожної людини. Держава не має права втручатися у питання релігії та свободу віросповідань. Ми виступаємо за релігійне самовизначення українців та рівноправність усіх конфесій.

СПРАВЖНІЙ ЗАХИСТ ЕКОЛОГІЇ

Екологія – це те, що ми залишаємо наступним поколінням. Україна грузне у “горах” сміття та займає останнє місце серед європейських країн із управління відходами. Протягом 5 років в Україні мають бути закриті всі сміттєзвалища та побудовані сучасні заводи з переробки побутових відходів. Міра покарання має бути адекватною вчиненому правопорушенню, аж до кримінальної відповідальності. При цьому, важливо вдосконалити механізм обрахунку шкоди, нанесених довкіллю, а також затрат, необхідних на його відновлення. Усі кошти, які надходять до державного та місцевих бюджетів, що отримані за рахунок сплати екологічних податків, рентної плати, або як стягнення штрафів за екологічні правопорушення, та за відшкодування шкоди, заподіяної довкіллю, - мають спрямовуватися виключно на правоохоронні заходи.

Голова ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ»

В.Богданов